

## Вітаємо з ювілеєм Михайла Сергійовича Грешила



27 жовтня 2016 року виповнилося 90 років видатній людині — доктору медичних наук професору Михайлу Сергійовичу Грешилу.

Михайло Сергійович народився у селі Лукашенково на Сумщині. Його дитинство проходило у важкі тридцять років ХХ століття. Через безгрошів'я батьки не могли купити своїм дітям найнеобхіднішого, однак малий Михайлик відмінно навчався. І не дарма шанована в селі людина Макаренко Антін сказав його батькові: «Сергій Митрофанович, шустрый в тебе син, із нього обов'язково щось вийде, згадаєш моє слово». Ці слова були пророчими. Михайло Сергійович вступив до Путивльського училища, однак війна круто змінила його плани. Повернувшись у рідне село, він допомагав партизанам, був зв'язківцем. Після звільнення села 16-річного юнака призивають у кулеметно-мінометне училище, де він повинен був навчатися два роки.

***Щиро вітаємо шановного Михайла Сергійовича з ювілеєм!  
Бажаємо здоров'я, благополуччя та довгих років життя!***

Однак обставини на фронті суттєво змінилися, і 800 курсантів терміново направили до поріділої внаслідок боїв на Курській дузі 48-ї армії. І так ще в неповних 17 років юнак стає фронтовиком. Фронтowymi дорогами він пройшов до Речиці, що у Білорусії. Після одного із боїв у батальйоні залишилося тільки дві людини — командир батальйону та рядовий Грешило. Після трьох важких поранень Михайло Сергійович продовжив службу у тилкових частинах. Після закінчення війни колишній фронтовик у солдатській гімнастерці сідає за шкільну парту. Середню школу закінчує із золотою медаллю і вступає до Київського медичного інституту. У голодні повоєнні роки було важко навчатися, і Михайло Сергійович переводиться у Львівський медінститут, де в цей час було не шестирічне, а п'ятирічне навчання.

Після закінчення інституту його направляють на роботу хірургом у Донецьку область, але через кілька років Михайла Сергійовича знову призивають до лав Радянської Армії, де він служив на різних лікарських посадах. Звільнився у зв'язку зі скороченням армії з посади начальника медслужби дивізії. Згодом було навчання в аспірантурі Київського медінституту.

У 1973 році Михайло Сергійович захистив докторську дисертацію в 2-му Московському медінституті ім. М.І. Пирогова та очолив кафедру дитячих хвороб Полтавського стоматологічного інституту, згодом завідував кафедрою педіатрії ФПО Вінницького медінституту.

За час роботи в медичних інститутах М.С. Грешило опублікував 150 наукових праць, 15 учбово-методичних посібників і 6 монографій з актуальних питань педіатрії та сімейної медицини. Під його керівництвом захищено 5 кандидатських та 2 докторські дисертації.

М.С. Грешило є автором чотирьох поем, героїчної повісті «Подвиг во имя жизни», роману «Опаленные войной», «Проза жизни» (збірник новел і оповідань).

Професор М.С. Грешило має воїнське звання полковника медичної служби. За свої бойові заслуги і плідну працю в охороні здоров'я він отримав 24 державні нагороди. М.С. Грешило занесений в «Енциклопедію Сучасної України».

*Кафедра педіатрії ФПО Вінницького медінституту,  
редакція журналу «Сучасна Педіатрія»*